

# 华仔两亿天价转会

可能和黎明争大哥位置

自组公司处理演艺事务已16年的刘德华(华仔),近来传出以3年两亿元港币的天价,将个人经纪约、公司班底及电影、音乐版权签给香港影视大亨林建岳。今年46岁的华仔,走红超过26年,至今仍维持一线身价,据悉,双方将于下月初公布合作计划。



刘德华和黎明

每部片酬近1300万元。

据悉,近年来华仔跟东亚老板林建岳合作紧密,早在2002年,华仔与麦绍棠的中建官司事件,林建岳给华仔大力支持。当年官司得以和解,有传闻是林建岳做中间人,甚至传出由他代华仔支付5000万元赎身。其实,圈中早已传出华仔“卖身”给林建岳报恩,但却一直没有进一步消息。

黎明是潜在竞争对手

此次刘德华加盟东亚,除有大笔酬劳收入囊中,未来可望与寰亚旗下两大导演杜琪峰、刘伟强合作,冲击国际影坛。明年,他将接

拍刘伟强的大制作新戏《水浒传》。

目前,东亚唱片旗下歌手阵容很强,包括郑秀文、许志安、何韵诗与乐坛生力军王菀之、郑融等加盟;至于附属的唱片公司A Music则由黎明做主,旗下歌手有杨千嬅、卫兰与卫诗。刘德华加盟东亚引发的大哥大地位争夺战随时爆发。早在东亚成立之初,传闻华仔会加盟,直至黎明加入并成立A Music后,被认为一山不能容二虎,故华仔加盟东亚的消息才吹淡。这次华仔突然决定将自己托付给东亚,相信在林建岳的后盾支持下他要再闯高峰。

网易

和未来东家非常好

华仔和寰亚电影、东亚唱片老板林建岳一向关系良好,当年将华仔推上金马影帝宝座的《无间道》系列电影,就是林建岳投资。华仔签下林建岳后,包括他经营的映艺集团近50名员工,以及映艺制作的《全职杀手》、《兄弟》等20多部电影,还有300首歌曲,版权都将归属寰亚集团。

由于双方关系极佳,未来林建岳仍为华仔保留很高的自由度,映艺公司仍可为华仔接洽工作,寰亚也会为华仔代谈片约再从中抽佣,且寰亚也会为华仔开新戏,

## 胡静南京挂着水流着泪做宣传

签约华谊一年多,胡静终于如愿推出了自己的首张个人专辑《天蝎座》,昨天带着新专辑来宁做宣传的她在酒店边打点滴边接受采访。说到伤心之处,胡静更委屈落泪。

不少人认为唱歌比演戏要轻松得多,但胡静却认为并非如此,拍戏很单一,最多也就是累一些,而唱歌却有着更大的挑战。胡静的这一体会缘于她自己的经历。不久前的新专辑发布会上,胡静因为假唱,当场受到媒体的质疑,提起此事,胡静无奈而委屈,“什么都很不顺,对我来说只能是个鞭策吧!是我太追求完美了,因为生病我的口腔化脓,扁桃体发炎,而专辑风格是舞曲,必须边跳边唱,对体能和声音有很高要求,我达不到理想状态,于是便……”说着,胡静指着自己的左脸道:“因为一天也没休息,现在越来越肿了,

说话都疼。奔波在各地做宣传,还要承受那么大的压力,一边打点滴一边工作,晚上我躺在床上感觉自己好孤独,好想家。”越说越动情的胡静流下了眼泪,她一边擦眼泪一边哽咽着说,“其实我一直是个蛮坚强的女生,以前拍戏时脊椎错位疼到半死,我都没掉一滴泪。我感觉,当一个歌手要比当演员承受的精神压力多多了,再加上身体不争气,不好意思,失态了。”

胡静告诉记者,她不希望被人认为发唱片只是演而优则唱的一种玩票,她很想做个真正的实力派歌手,“明年我还要继续推出第二张,今年为了一心一意做这张专辑,我推掉了所有的戏,演戏部分交了零分,但打好了基础之后,明年我会两条腿一起走路,边拍戏边唱歌。拍戏对我来说是工作,而唱歌却是我从儿时起就有的两个梦



胡静挂着水接受采访

想之一。”记者问她另一个梦想是什么,她充满期待地说:“写一本书,一本爱情小说,而这需要大量的资料积累和人生阅历,我想等过几年再去实现。”

快报记者 孙伊

## 好莱坞编剧罢工威胁到电影

### 《达·芬奇密码》续集推迟拍摄

《达·芬奇密码》的姐妹篇《天使与魔鬼》成为好莱坞编剧协会罢工期间受害最严重的电影之一。随着罢工进行到第三个星期,索尼发表了一份声明宣布,哥伦比亚制作公司决定推迟《天使与魔鬼》的拍摄计划。在小说中《天使与魔鬼》的主角和《达·芬奇密码》中的是同一人,所以电影版中的主角还是由汤姆·汉克斯出演,电影版

的导演也是执导过《达·芬奇密码》的罗恩·豪沃德。电影版的剧本将根据丹·布朗的原作改编,但是负责编写剧本的阿克瓦·戈登史密斯拒绝工作,所以这部影片被迫推迟拍摄。

索尼的发言人史蒂夫·艾勒泽说:“因为制片人和工作室对这部电影的剧本要求相当高,他们对这部电影的计划充满了野心,我们认为目前就急着开拍已经完工

的剧本草稿不是一个明智的决定。我们不希望任何有关我们2008年的电影项目受到罢工的影响。”

《天使与魔鬼》原计划在明年初开拍,并在明年12月19日开始放映。但由于目前拍摄开始日期未定,放映时间被改为了2009年的5月15日,和FOX的3D动画电影版《降世神通》同一周上映。

新浪

## 海泉曾翻窗爬墙学钢琴 只为逃五元管理费

日前因为一起汽车追尾事故而与重庆司机“较上劲”的羽·泉,最近几天突然沉默起来。记者昨日从他们的经纪公司了解到,“追尾事件”并没有影响两人的心情,这几天他们一直在秘密商议授徒事宜,准备在周六晚江苏卫视的《名师高徒》节目中一展身手。由于本年度《名师高徒》的第一波主打流行风是“回到校园”主题,因此记者昨天电话专访羽·泉成员之一的胡海泉时,他毫无保留地自揭学生时代的糗事。

### 曾觉得学琴好比期末考试

海泉回忆说,自己小时候从来没想过要往音乐领域发展,对于乐器之类也毫无兴趣,11岁时上小学四年级的他,也是被家人逼着才每周日去沈阳音乐学院参加钢琴兴趣班。

在学钢琴之前,海泉几乎就是个乐盲,所以老师教起来也特别吃力。幸好他当

时遇到了一个脾气特好的杜老师,完全是手把手教他认音识谱。小海泉初学钢琴时特别紧张,按他自己的说法就是“每周去学琴就好像参加期末考试一样恐怖”。直到学琴两年之后,小海泉终于能独自弹出完整版的《致爱丽丝》了,才得到了老师的第一次表扬。

杜老师留给海泉印象最深的一件事,就是由于他当年参加的钢琴兴趣班设在沈阳音乐学院内,而当时的规定是外校学生进去听课必须要交五元钱管理费。而杜老师为了帮小海泉省钱,就每次让他从后门翻窗爬墙“逃票”,而私下自己再出五元钱把管理费补上,让海泉既是新奇又是感动。

### 启蒙老师的女儿是自己粉丝

从小学四年级到初中二年级,海泉跟着杜老师整整学习了五年钢琴,直到要初中毕业考试了才结束。他表示,如果当年不是跟着杜老

师打下了坚实基础,就一定没有今天的海泉。

不过,海泉初中毕业后就与杜老师失去了联系,并且这一断就是整整20个年头。上个月底,羽·泉在北京办黄金十年演唱会,一家媒体问海泉有没有什么心愿想在演唱会上实现,海泉想都没想就说,希望能找到当年的音乐启蒙老师杜老师。结果该电视媒体发布这个消息后,杜老师还真找到了。巧合的是,杜老师如今就在北京的解放军艺术学院任教。

演唱会当天,海泉得知20年不见的杜老师就在台下后,特地自弹自唱献上一首歌。事后,尽管由于时间关系没能见面细聊,但海泉已与杜老师取得了电话联系,他还邀请杜老师带着女儿一起去看自己的上海演唱会。因为更巧的是,杜老师的女儿还是羽·泉的超级粉丝呢。

快报记者 孙伊  
通讯员 锋锋

### 一汽奔腾6MT,实力登场!

精技耐用,三木马,三成行三脚,奔腾6MT,创造6档自动挡技术,百变精英6MT,带有TCS牵引稳定系统,性能全面提升,0-100km/h加速仅10.3秒,动力更强劲,90km/h等速油耗仅为6升,经济又环保,操控更流畅,让您享受驾驶乐趣。

■ ECU+VVT技术令输出动力更强

■ 前排双侧安全气囊无损车身

■ 4安全气囊带雪地模式

奔腾 | BESTURN

放心奔腾

咨询电话:400-882-8050 0401-85708888 [www.bjcar-bestuning.com](http://www.bjcar-bestuning.com)

南京国通汽车销售服务有限公司  
南京胡驰集团一汽汽车专营有限公司  
苏州苏天汽车销售服务有限公司  
常州外汽红旗汽车销售服务有限公司  
徐州维信汽车服务有限责任公司  
镇江市天翼汽车销售服务有限公司  
无锡市新世纪元汽车贸易有限公司  
江阴市永兴汽车销售有限公司  
淮安市宏宇实业有限公司

025-52633991  
025-85333000  
0512-67169666  
0519-85136288  
0516-87980222  
0511-5909933  
0510-85426111  
0510-86299338  
0517-83600088